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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
ΜΕ ΕΞΩΔΙΚΑ ΚΑΙ ΜΗΝΥΣΕΙΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙ ΝΑ «ΚΡΥΨΕΙ»  

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 

 
«Σιγή ασυρμάτου» προσπαθεί να επιβάλλει ο Δήμαρχος Ορεστιάδας κ. 

Παπαδόπουλος Αδαμάντιος εις βάρος της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. μέσω εξωδίκων και 

μηνύσεων, με μοναδικό στόχο να κρύψει τα προβλήματα και τις δυσλειτουργίες του 

Δήμου «κάτω από το χαλί»!!! 

Αποτελούν κοινό μυστικό στην ευαίσθητη περιοχή της Θράκης οι 

δυσλειτουργίες του Δήμου, λόγω των αθρόων μετακινήσεων εργαζομένων και 

Προϊσταμένων σε κομβικά υπηρεσιακά πόστα, χωρίς διάθεση συνεργασίας ή 

έστω ενημέρωσης τους εκ μέρους της Διοικήσεως. Φυσικά, είναι δικαίωμα του 

Δημάρχου η μετακίνηση του προσωπικού. Την ίδια στιγμή, ωστόσο πρέπει να 

αναλαμβάνει και τις ευθύνες των δυσλειτουργιών, που προκύπτουν, όταν αυτές δεν 

γίνονται με βάση τις ανάγκες των υπηρεσιών. Δυστυχώς, ο Δήμαρχος ασκεί το 

«διευθυντικό του δικαίωμα» για μετακινήσεις δίχως όμως να αναλαμβάνει με την ίδια 

παρρησία τις ευθύνες για τις επιλογές αυτές!!! 

Κοινό μυστικό, επίσης, αποτελεί η ύπαρξη εξωθεσμικών παρεμβάσεων από 

πρόσωπα «πέριξ του Δημάρχου»!!! Τι και εάν το καταγγέλλουν Μέλη του 

Δημοτικού Συμβουλίου, ακόμη και της δικής του παράταξης, τι και εάν το 

καταγγέλλει ο Σύλλογος Εργαζομένων, τι και εάν επαναλαμβανόμενα 

δημοσιεύματα του Τοπικού Τύπου το περιγράφουν, ο Δήμαρχος Ορεστιάδας 

επέλεξε να στοχοποιήσει μέσω δυο (2) εξωδίκων και μίας μηνύσεως εις βάρος του Α΄ 

Αντιπρόεδρου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Γιάννη Τσούνη, με την δικαιολογία, ότι αυτός 

μιλώντας σε Ραδιοφωνικό Σταθμό εξέφρασε την ανησυχία των εργαζομένων, του 

Συλλόγου και της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για τα τεκταινόμενα στο Δήμο. 



Η επιλεκτική αυτή επιλογή του Δημάρχου και η επίθεση του εις βάρος του 

Α΄ Αντιπροέδρου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., αποδεικνύει ένα και μόνο πράγμα: Ότι όλη 

του η προσπάθεια είναι να επιτύχει την «φίμωση» των εργαζομένων, του 

Συλλόγου Εργαζομένων και τελικά της Ομοσπονδίας!!! Εξάλλου, οι ίδιες 

καταγγελίες έχουν διατυπωθεί και εντός του Δημοτικού Συμβουλίου προγενέστερα 

χωρίς ο Δήμαρχος να προβεί - εξ όσων γνωρίζουμε - σε αντίστοιχες νομικού τύπου 

ενέργειες εις βάρος όσων ευθαρσώς προέβησαν στις ίδιες καταγγελίες. 

Η δημοσιοποίηση των προβλημάτων, η Δημόσια κριτική, για ενέργειες ή 

παραλείψεις της Διοίκησης κάθε Δήμου αποτελεί θεσμική υποχρέωση των 

εκπροσώπων των εργαζομένων, με στόχο την επίλυση των προβλημάτων. Η 

συντριπτική πλειοψηφία των αιρετών, την δέχεται στο πλαίσιο της άσκησης των 

καθηκόντων τους και αφουγκράζεται τις ανάγκες και τις ανησυχίες των εργαζομένων. 

Υπάρχει, δυστυχώς, όμως, και εκείνη η μικρή μειοψηφία αιρετών, όπως ο Δήμαρχος 

Ορεστιάδας που παλεύει να «κρύψει και όχι να λύσει»!!! 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., ωστόσο, δεν τρομοκρατείται από εξώδικα και μηνύσεις. 

Δεν κάνει βήμα πίσω μπροστά σε κάθε μορφής ποινικοποίησης των αγώνων αλλά και 

της αγωνίας των εργαζομένων.   

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

1. Την άμεση απόσυρση της μηνύσεως, που υποβλήθηκε εις βάρος του Α΄ 

Αντιπροέδρου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Γιάννη Τσούνη, ο οποίος έπραξε το 

αυτονόητο μετά τις καταγγελίες των εργαζομένων και των εκπροσώπων τους. 

2. Η Διοίκηση του Δήμου να αφουγκραστεί τα προβλήματα, των υπηρεσιών και 

των εργαζομένων και να συνεργαστεί για την επίλυσή τους. 

 

Κάθε προσπάθεια φίμωσης των εργαζομένων αλλά και όσων ασκώντας τον 

θεσμικό τους ρόλο αναδεικνύουν τα προβλήματα, δεν είναι αποδεκτή από την 

Ομοσπονδία και θα πέσει με μαθηματική ακρίβεια στο κενό, ως πράξη 

αυταρχισμού.  

 

ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΔΕΣΜΕΥΣΗ!!! 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                                                                  Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                                                             Βασίλης Πετρόπουλος 

 


